

COMPAÑÍA DE VOLQUETAS Y PLATAFORMAS

" SELVALEGRE S.A"

Pep. 416 Merc. 767 25109/2015 10:20

RESOLUCIÓN Nro.007-CPO-010-2004-CNTTT

OFICIO NO.016-CVYPS-G2015-/CMA

Otavalo, 03 de Agosto del 2015

REGISTRO DE LA PROPIEDAD
CANCELADO
CANCELADO

23/09/2015

Señor

Fausto Muñoz

Socio de la Compañía de Volquetas y Plataformas" SELVALEGRE S.A "

De mi consideración:

La presente lleva por Objeto, legalizar el **NOMBRAMIENTO** de **GERENTE** de la Compañía, de acuerdo al Artículo Quince, GERENTE DE LA COMPAÑIA, que reposa en nuestros estatutos, cargo designado a su persona, dando legalidad a su accionar en beneficio de nuestra Compañía con el objeto de cumplir todos los objetivos y metas trazados, para constancia y dando fe de ello solicito expresar su libre voluntad y aceptación del cargo en la parte inferior del documento. Siendo de 2 Años, el período de vigencia del presente Nombramiento que es legalizado en Acta de Junta General Extraordinaria del 31 de Julio del 2015.

Atentamente,

Sr. Rubén Humberto Mosquera Garrido

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE VOLQUETAS Y PLATAFORMAS

" SELVALEGRE S.A "

REFERENCIA NOMBRAMIENTO ANTERIOR GERENTE; PARTIDA No. SETENTA Y CINCO (75), REPERTORIO No. 2491; del 07 de Julio del 2011

Las funciones de Gerencia, constan descritas en LA ESCRITURA PÚBLICA DE CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA, otorgada ante el Notario Dr. Fausto Navarrete, en la Notaría Segunda del Cantón Otavalo, el 24 de Octubre del 2003, e inscrita en el Registro Mercantil , el 12 de Noviembre del 2003, bajo el Repertorio No. TRES MIL SETECIENTOS OCHO(3708)

DIRECCIÓN: VIRGILIO HERNÁNDEZ Y CÉSAR GUERRA DÁVILA S/N

CDLA.RUMILAHUI

TELÉFONO: 062 926-981 OTAVALO - ECUADOR



COMPAÑÍA DE VOLQUETAS Y PLATAFORMAS "SELVALEGRE S.A"

RESOLUCIÓN Nro.007-CPO-010-2004-CNTTT

ACEPTACIÓN: Yo, Fausto Rafael Muñoz Ortiz, con Número de Cédula de Ciudadanía 100134059-3, en forma libre, voluntaria y responsable, dejo suscrita mi entera voluntad de ACEPTACIÓN, de cargo designado a mi persona dentro de la Compañía de Volquetas y Plataformas "SELVALEGRE S.A", con todos los derechos, deberes, obligaciones y responsabilidades que ello conlleva, suscribiendo con mi firma la debida aceptación, por el lapso de dos años del período de mis actividades de acuerdo al Acta de Junta General Extraordinaria del 31 de Julio del 2015.

Sr. Fausto Rafael Muñoz Ortiz

GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE VOLQUETAS Y PLATAFORMAS

" SELVALEGRE S.A "

REFERENCIA NOMBRAMIENTO ANTERIOR GERENTE; PARTIDA No. SETENTA Y CINCO (75), REPERTORIO No. 2491; del 07 de Julio del 2011______

Las funciones de Gerencia, constan descritas en LA ESCRITURA PÚBLICA DE CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA, otorgada ante el Notario Dr. Fausto Navarrete, en la Notaria Segunda del Cantón Otavalo, el 24 de Octubre del 2003, e inscrita en el Registro Mercantil , el 12 de Noviembre del 2003, bajo el Repertorio No. TRES MIL SETECIENTOS OCHO(3708)



REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL DEL CANTÓN OTAVALO



REGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPAL DEL CANTÓN OTAVALO

Razón de Inscripción

Con fecha, queda inscrito el nombramiento de GERENTE, de la COMPAÑÍA VOLQUETAS Y PLATAFORMAS SELVALEGRE S.A. Designado para un periodo de dos años, ante la junta general, extraordinaria de socios de la compañía, de fecha 31 de julio del año dos mil quince, a favor del Señor, MUÑOZ ORTIZ FAUSTO RAFAEL, con el número de cédula de ciudadanía 1001340593, en el REGISTRO MERCANTIL, con número de repertorio 416, partida 167 del año 2015.





Nueva OTAVALO ADMINISTRACIÓN